תקציר העדות:
ויקטור פרץ נולד ב20 במרץ 1911 בטוניס שבתוניסיה. הוא נולד וגר ברובע היהודי "חארת אל יהוד". בגיל 14 הצטרף למועדון האגרוף "מכבי טוניס" ובו זכה לכינוי "יאנג פרז".
בגיל 16 פרץ הפליג למארסיי עם תעודות מזויפות ועבד בעבודות מזדמנות.
ויקטור אדם עקשן אשר לא מוותר ומוכן להקריב את עצמו למען אחרים.
הסיפור הוא על הקרב של ויקטור פרץ נגד המתאגרף הגרמני ארנסט וייס ב11 בנובמבר 1938 לילה לאחר ליל הבדולח. במהלך הקרב ויקטור פרץ זכה לקללות,קריאות בוז ויריקות מצד הקהל ולכן ויקטור בחר לנטוש את הקרב.  
ויקטור פרץ נרצח במחנה ההשמדה אוושיויץ . 


רפלקציות:
דשה נזרוב: למדתי יותר על החיים בזמן השואה ואיך האנשים התנהלו בזמן המלחמה. למדתי הרבה על ההיסטוריה של הספורט בשואה. בנוסף למדתי הרבה על צילום של סרט.
נויה חסיד: למדתי יותר על השואה והתעמקתי יותר בסיפורים של אנשים ספציפיים, התעמקתי יותר באנטישמיות בספורט שהייתה בתוקפת השואה והבנתי את חשיבותוהרבה של המאבק בה. חידשתי לעצמי קצת ידע בעולם הצילום - למדתי על האספקט של זוויות הצילום ואופי הצילום.
איתי גרונין: אני למדתי זוויות צילום חדשות ואת משמעותן כגון לונג שוט, שבעצם מתאר את התמונה שבה כלל הסיטואציה נמצאת. בנוסף לכך למדתי על אופי הצילום וכיצד להתאים אותו לתקופה של הסיפור. היה מהנה וחשוב לעבוד על הפרויקט.
שי גולדברג: אני למדתי במהלך הפרוייקט לערוך סרטונים באפליקציית vn ולמדתי גם להכיר את ההיסטוריה של היהודים במהלך השואה ולדעת שכל אחד הגיע ממקום שונה לגמרי. שמח שהשתתפתי בפרויקט.
